HEJIANG AMP INCORPORATION

浙农在省社职工 体育比赛中取得佳绩

□办公室 朱宇童 党群工作部 洪嘉俊

近日,由浙江省供销社 曹勇奇率领浙农控股代表队 放光芒。

出战,成功夺得五人制足球 赛冠军和羽毛球团体赛亚

本次省社职工系列体育 工会委员会主办的2021本级 比赛创新设置首届五人制足 职工足球、羽毛球比赛在浙 球比赛,羽毛球比赛则首次采 江经贸职业技术学院举行, 用混合团体赛制。浙农队员 集团党委副书记、工会主席 们在各自赛场上奋力拼搏、绽



动

惊叹。经过激烈角逐,最终,来自浙农投 获得季军。 资的孙卓晖夺得男单冠军;浙农投资的肖

10月30日,第十六届浙农文化节羽毛 和娉夺得女单冠军;浙农投资的黄晨英、 球比赛在滨江彩虹羽毛球馆拉开帷幕,共 孙卓晖夺得混双冠军;浙农联队的吴敏、 40余人参加,比赛现场氛围激烈。点杀、 王攀夺得男双冠军;浙农投资队摘得团体 扣杀、劈吊……运动员们高超的球技令人 赛桂冠,浙农联队获得亚军,明日控股队

(浙农股份 吴敏)



11月12日,第十六届浙农文化节同心鼓比赛 在浙农科创园火热开赛。作为本届文化节的新 设项目,同心鼓比赛共吸引了17支代表队参 加。全体参赛者在比赛过程中表现出了良好 的协同性和强劲的战斗力,将浙农人凝心 聚力、团队作战的精神体现得淋漓尽致。 经过三个环节的比拼,明日控股"追梦队" 夺得首届同心鼓比赛冠军,浙农控股"颠高 高队"、浙农爱普"同心队"分获亚军和季军。 控股集团领导李文华、包中海、曹勇奇等到场观

赛并为获奖队伍颁奖。 (浙农股份 鲍轶凡 行政基建部 徐柳嘉)





11月11-12日,第十六届浙农文化节岗位技能 比武大赛分别在新光公司、金诚汽车公司举行。新 光公司岗位技能竞赛通过分切技能和叉车技能两 大环节考察员工专业能力。金诚汽车公司售后 技能大赛分为理论知识测试和实操技能测试 两部分,对售后技师的排故速度及准确度。 操作规范程度等进行考核。浙农控股集团 党委副书记、工会主席曹勇奇出席活动并作 动员讲话。经过激烈的角逐,本次比武大赛 评选出了各个项目的一、二、三等奖及优秀奖、 优胜奖。此次技能比武大赛以比促学、以比促练, 一步激发了职工学习技术、钻研业务的热情。

(通讯员 丁伟萍 金诚汽车 陈悦)





11月14日,第十六届浙农文化节员工亲子 活动在杭州八卦田景区举行,旨在关爱员工 子女成长,促进员工亲子关系,70余名员工 及家属亲身体验多项农耕活动,独享惬意 亲子时光。活动中,孩子们热情地参与现 场互动,拿起镰刀收割水稻,和父母一起创 作稻草人,在欢笑中体会农作的艰辛。"我以后 要珍惜粮食, 养成节约的好习惯。"感恩和节约 的"种子"在孩子们的心中萌芽。

(浙农股份 申琪婧)



浙江省优秀企业报 浙内准字第 S047 号 内部资料·免费交流

浙煮爆



参 浙农控股集团有限公司 ±か

ZHEJIANG AMP INCORPORATION

助力"浙产好药"高质量发展

中药资源全产业链溯源暨中药材种业发展研讨会在浙农召开

□浙农股份 鲍逸凡

展,推动中药材生产提质增效,助力 局长曹启峰,省药品监督管理局副 9日,由浙江省中医药大健康联合 童日晖出席会议。 体、浙江省中药材产业协会主办,浙

健康委副主任、省中医药管理局副 好蓝图转变为实际成果。

记、理事会主任邵峰,省人大教科文 龙头企业作用,依托资本优势与渠道 团党委委员、浙农股份总经理林昌斌 持供销社和浙农,助力省供销社与浙 承创新未来。

打造中药材发展"浙江模式",11月 局长邵元昌,省供销社监事会主席 股份董事长包中海在会上表示,推动 中药产业高质量发展是大家共同的 会议指出,找到契合浙江省情的 心愿,作为一项系统工程,需要产、

卫委员会原副主任委员丁世明,省 优势进行产品研发与市场开拓;三要 向与会嘉宾介绍了公司基本情况、在 农在中药产业高质量发展中发挥更 名中医研究院院长肖鲁伟,省卫生 紧密依靠各方力量协作,将描绘的美 农业产业链中的优势及桐乡杭白菊 大作用。 全产业链溯源项目,并就中药产业高

邵峰强调,实现中药产业高质量

发展,要充分依靠好种苗、好农民、好

□本报综合报道

与会专家、学者围绕药用植物种 质资源库建设、优质中药材品种选育 与推广、中药材资源全产业链溯源 "浙江模式"等主题纷纷建言献策,从 农集团股份有限公司承办的中药资 中药产业高质量发展之路,一要严格 学、研、媒体等社会各方力量共同参 格、好品牌、好龙头、好组织和好产业 角度进行了深入剖析,分享宝贵经 源全产业链溯源暨中药材种业发展 抓好全产业链发展,做好从源头种子 与,浙农股份将利用自身优势,不遗 链,其中供销社和浙农具有很大优 验,共谋助力浙江省中药产业高质量 研讨会在杭召开。省供销社党委书 到产品的高质量把控;二要积极发挥 余力地支持此项事业发展。控股集 势,希望各位领导和专家继续关心支 发展之计,共话浙江省中医药产业传

竞再

力中

浙农·东巢艺术公园盛大开园

□办公室 朱宇童

11月19日,浙农·东巢艺术公园 开园仪式暨"西行漫记"——中国当代 书画名家邀请展在浙农·东巢艺术公 园隆重举行,中共浙江省委原副书记 梁平波,浙江省文化和旅游厅原厅长 杨建新,浙江省文联书记处原书记、浙 江画院原院长张华胜,浙农控股集团 总经理、党委副书记李文华及萧山区 相关部门领导出席。

李文华代表浙农控股集团对所有 来宾表示诚挚的欢迎,并回顾了萧山 火车西站农资仓库成为浙农•东巢艺 术公园近60年的蜕变历程。他指出, 萧山农资仓库作为浙农现存最早的经 营设施,在历史上对浙农及浙江省的 代浙农人为农服务、艰苦创业和砥砺

入千亿级企业台阶的历史时点上,将进 一步落实习近平总书记在浙江工作时 大,在壮大中为农服务",在我省高质量 责任,主动融入和参与大运河历史文化 办,现场热闹非凡。 保护事业,让老仓库在新时代焕发新活

力;进一步履行好业主单位的管理职 很长一段时间内被用于农资商品中转 农资供应发挥了重要作用,留下了几 责,对浙农·东巢艺术公园后续经营与 调运、战略储备和救灾应急物资储备。

持续提升给予更多的支持。 在园区内艺术中心举行的"西行漫记" ——中国当代书画名家邀请展。展览 团开始对萧山农资仓库进行保护性开 对公司的嘱托,坚持"在为农服务中壮 余位当代艺术家的60余件书画及摄 文创主题园区。园区于今年年初开始 影作品,吸引众多书画家与媒体记者 运营,目前已签约入驻包括艺术中心、 发展建设共同富裕示范区中展现浙农 到场。同期,由中国美院学生发起的 书社、咖啡音乐吧、各类设计工作室及 担当;进一步承担起供销社企业的社会 第一届"东巢创意集市"也在园内举 园区配套服务等在内的10余种项目,

原萧山农资仓库共有32幢房屋,新活力。

2010年以来,因受限于规划用途改变。 以中国西部人文风光为主题,展出10 发,与专业运营单位合作将其改建为

开园仪式后,嘉宾们一同参观了 货车限行等因素,原始的农资仓储功 能逐步弱化。2020年起,浙农控股集 招商完成率达70%,老仓库开始焕发

评2021年度中国农资流通行业企业信用等级 AAA级。 年会上举行了国家化肥商业储备数据管

理平台上线仪式、共建智慧农资服务体系合作

10月28日,2021年度中国农资经销商年 会暨第二届全国农业综合服务商大会在江西

生产资料与棉麻局局长、中国农资流通协会常

务副会长、中国东盟农资商会会长龙文,江西

省供销合作社党组成员、理事会副主任裴敏春

等出席会议并致辞。来自全国各地的重点农

资企业负责人、业内知名专家学者、地方行业

协会代表、行业媒体等100余人参加了本次年

本次经销商年会上,中国农资流通协会发

布 2020/2021 中国农资流通行业发展报告,浙

农股份位列2020/2021年"农资流通企业综合

竞争力百强"名单前三甲。浙农股份拥有的

图形)品牌荣获2020/2021中国农资流通协会

行业知名名牌(产品类);"惠多利"(文字+图

形)品牌商标荣获2020/2021中国农资流通协

会行业知名名牌(服务类)。同时,浙农股份获

框架签约仪式、中国智慧农资产业技术创新战 略联盟专家委员会成员聘书颁发仪式。浙农控股集团党委委员、 浙农股份总经理林昌斌受邀成为中国智慧农资产业技术创新战 略联盟专家委员会成员,参与国家化肥商业储备数据管理平台启

10月29日,在"红四方杯"2020-2021全国百佳农资服务商暨 农资行业"三牛精神"人物颁奖典礼上,浙农股份下属30家单位 获得"2020-2021年度全国百佳农资服务商"荣誉称号,16人荣获 "中国农资行业'三牛精神'"称号。

多措并举落实"配方肥替代平衡肥"行动

惠多利积极推进肥料供给结构转型

11月17日,惠多利落实浙江省全

后,惠多利积极组织开展工作摸底和 达230元。 湖惠多利被评为平湖市配方肥优秀供 3年推广使用面积160万亩次。

肥入选海宁市配方肥经销企业和配方 态肥相关的省重点研发项目,开发出

肥去年在浙江省内推广超过5000吨, 中,淳安茶叶缓释肥减量25%的处理 动推进会在惠多利龙游生产基地召 今年可达7000吨以上。"惠多利相关 比常规施肥增产12%,龙游梨树总养 开。会议强调,要把落实"配方肥替代 业务负责人介绍道。近年来,惠多利 分含量减少20%的处理单果重量增加 平衡肥"行动作为一项重点政治任务 持续优化产品结构,在原有的资源体 20%,黄岩早稻使用减氮15%配方肥 和重大战略性工作来抓,通过工贸联 系上,加强同上游企业的战略合作,积 后亩产增加4.6%,减肥增效成果明显。 动、农技结合的综合措施,坚定扛好社 极引进叶面肥、缓控释肥和镁肥等新 为了普及配方肥概念,惠多利还 有企业为农服务大旗,充分展现社有 型高效肥料,加快推动公司产品经营 积极发挥"三会一促"宣传推广机制作 企业使命担当,全力促进现代农业绿 结构迈向中高端,更好满足现代农业 用,每年在省内举办各类农民会1000 色高质量发展、乡村振兴和共同富裕 新需求。2020年,惠多利向浙江省化 多场,培训农户近4万人次,持续提升 肥定额制单季稻施肥模式试验示范项 农户对新型绿色高效肥料的了解认识 今年浙江省农业农村厅、浙江省 目提供的"茂施"水稻配方肥施用方案 和接受使用。各区域公司因地制宜, 供销社联合下发《关于全面推进供给 通过现场测产,最高可较常规施肥增 与相关产品和服务供应商开展合作, 端"配方肥替代平衡肥"行动的通知》 产78.5kg/亩,增长9.2%,亩增效最高 探索植保飞防、种肥同播、侧深施肥、

市场调查,进一步加强同各农业主管 除了引进配方肥产品,惠多利也 兴旺发展,降低农业面源污染。 部门沟通联系。截至目前,惠多利自 充分挖掘自有工厂潜力,依托浙江省农 有工厂自主品牌产品已进入浙江省主 科院、浙江农林大学、中科院等科研院 农资保供稳价主渠道作用的同时,加 要农作物肥料主推配方目录,浙农生 所不断创新,积极推进"一县一品"项目 快推进肥料供给结构绿色化转型,深 态龙游基地连续3年中标世行贷款千 建设,目前已经开发出水稻、茭白、杨梅 人实施"三方"(自有工厂按"方"生产、 岛湖水源地生态保护配方肥项目,平 等10余种作物50多个配方肥产品,近 自有网络按"方"推荐、指导农户按

应单位,海宁惠多利及其经销的配方 同时,惠多利积极参与配方肥、生 实现配方肥推广目标作出积极贡献。

来的产品已分别在台州、衢州、嘉兴等 "我们的茂施水稻、小麦专用配方 地布置了6个配方肥试验示范点。其

水肥一体等高效施肥技术,促进产业

接下来,惠多利将在继续发挥好 "方"施肥)新型农资经营服务模式,为





□金诚汽车 陈悦

10月29日,丽水宝顺行旗下的缙云宝顺行盛大开业。作为缙 云地区BMW唯一授权领创经销商和集销售、售后等于一体的 BMW 授权领创店,缙云宝顺行打破传统营销模式,将顾客放在服 务的核心,为缙云地区客户带来更加卓越的品质和最高标准的服 务体验。图为缙云宝顺行快修店外景。